
 

PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N° 01 DO DIA 27 DE JANEIRO DE 
2023 
  
Abertura:  
EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 27 de 
janeiro de 2023, as 7.30 horas.  
 
SECRETARIO – Leitura Bíblica:  Salmo 123 – 2 
Assim como os olhos dos servos estão atentos à mão de seu senhor e como os olhos 
das servas estão atentos à mão de sua senhora, também os nossos olhos estão 
atentos ao senhor, ao nosso Deus, esperando que ele tenha misericórdia de nós 
  
PRESIDENTE: Leitura da Convocação 01/2023 

 
CONVOCAÇÃO Nº 01/2023. 

O VEREADOR OLI ZENNI, PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 
DE TERRA NOVA DO NORTE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, 

CONVOCA, os Nobres Vereadores com cadeira nesta Casa de 
Leis, para uma SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada no dia 27 de janeiro do ano de 
dois mil e vinte e tres, sexta-feira, as 7:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal, para 
apreciação do seguinte Ordem do Dia: 

• Votação para Composição das Comissões Permanentes 
 

• Projeto de Lei nº 01/2023 Autoria Poder Legislativo 
Dispõe sobre a Reestruturação do quadro de cargos do Legislativo Municipal de Terra Nova do 
Norte – MT, e dá outras providências 
 

• Projeto de Resolução nº 01/2023 Autoria Poder Legislativo 
Disciplina a concessão de diárias no âmbito do Poder Legislativo de Terra Nova do Norte e dá 
outras providências 
 

• Projeto de Resolução nº 02/2023 Autoria Poder Legislativo 
Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos Vereadores a título de revisão geral 
anual no forma do art. 37, x da Constituição Federal, de acordo com art. 19, §1º da Lei 
Orgânica Municipal e fixados nos mesmos índices e data dos servidores públicos, conforme a 
Lei Municipal nº 1.060/2012 e suas alterações, e dá outras providências 
 
Sendo o que se apresenta para o momento, ficam convocados os Nobres Edis. 

Terra Nova do Norte MT,  25 de janeiro de 2023. 

 
 
 
 
 
 
 



 

Ordem do dia: 
 

• Votação para Composição das Comissões Permanentes 
 
Comissão de Constituição Redação e Justiça 

Presidente ADELAR 

Relator CARLOS EDUARDO 

Membro LUIZINHO 

Suplente THAMARA 

 

Comissão de Finanças e Orçamento 

Presidente LUIZINHO 

Relator THAMARA 

Membro FLAVIO 

Suplente CARLOS EDUARDO 

 

Comissão de Obras, Serviços Publicos, Agricultura e Meio Ambiente 

Presidente NILSON 

Relator ADELAR 

Membro CLEUSA 

Suplente MARCO AURELIO 

 

Comissão de Educação, Saude e Assistencia Social 

Presidente CLEUSA 

Relator MARCO AURELIO 

Membro THAMARA  

Suplente FLAVIO 

 

Comissão de Cidadania, Direitos Humanos e Defesa do Consumidor 

Presidente CLEUSA 

Relator THAMARA 

Membro MARCO AURELIO 

Suplente NILSON 

 

Comissão de Etica Parlamentar 

Presidente CARLOS EDUARDO 

Relator MARCO AURELIO 

Membro ADELAR 

Suplente MARCO AURELIO 

 
 
 
 
 
 
 



 

• PROJETO DE LEI Nº 01/2023 AUTORIA PODER LEGISLATIVO 
Dispõe sobre a Reestruturação do quadro de cargos do Legislativo Municipal de Terra 
Nova do Norte – MT, e dá outras providências 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça   
Comissão de Finanças e Orçamento  

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023 AUTORIA PODER LEGISLATIVO 
Disciplina a concessão de diárias no âmbito do Poder Legislativo de Terra Nova do 
Norte e dá outras providências 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça   
Comissão de Finanças e Orçamento  

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2023 AUTORIA PODER LEGISLATIVO 
Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos Vereadores a título de 
revisão geral anual no forma do art. 37, x da Constituição Federal, de acordo com art. 
19, §1º da Lei Orgânica Municipal e fixados nos mesmos índices e data dos servidores 
públicos, conforme a Lei Municipal nº 1.060/2012 e suas alterações, e dá outras 
providências 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça   
Comissão de Finanças e Orçamento  

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
EM NOME DO NOSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA   as      horas e      minutos, do dia 27 de 
janeiro de 2023. 


